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Посібник містить ознайомчий характер з системою управління навчанням 

«LCMS ELECTUDE» призначена для організації модульного навчання, 

атестації та сертифікації за допомогою проведення очних і дистанційних 

групових та індивідуальних занять серед  здобувачів освіти освітніх установ, 

що здійснюють підготовку слюсарів колісних транспортних засобів а також 

організацій сфери транспортних послуг. Система являє собою середовище 

розробки, що використовує хмарні рішення, яке дозволяє призначати зміст, 

керувати процесом навчання, оцінювати результат і прогрес здобувачів освіти. 

Система містить інтерактивні гейміфіковані навчальні модулі, тести і 

симуляції, які стосуються таких тем, як автомобільні основи, фізичні закони, 

будова і принцип роботи систем та вузлів легкових і комерційних 

транспортних засобів, у тому числі гібридних та електромобілів, порядок 

застосування спеціалізованого обладнання та інструменту. 

Зазначений комплекс призначений для використання на комп'ютерах, 

ноутбуках, планшетних ПК, мобільних пристроях, що мають доступ до мережі 

Інтернет.  

Підготовлено до друку методичною частиною ДНЗ «Черкаський професійний 

автодорожній ліцей» 

 

Черкаси, вул. Онопрієнка, 4 
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ВСТУП 

Ми всі заслуговуємо на можливість повністю розкрити свій потенціал. 

Нам просто потрібні правильні інструменти, щоб цього досягти. 

  На шляху мільйонів молодих людей у всьому світі стоять запропоновані 

системи та методи, які використовуються для навчання здобувачів освіти. 

  Але факт залишається фактом, лише наш шлях навчання є унікальним. 

Ми бачимо світ особливим чином, підходимо до кожного завдання з 

винятковими рішеннями і що ще важливіше вчимо наших здобувачів освіти 

використовувати унікальні методи у своїй роботі. 

  Тридцять років тому, під час навчання, засновникам Electude  прийшла 

ідея створити новий спосіб викладання та навчання. Отримуючи професійно-

технічну освіту, вони розуміли, що традиційна освіта підриває їхній потенціал. 

Цей недолік системи змусив їх замислитися про новий спосіб викладання та 

навчання. 

  Так з'явилася компанія Electude, яка допомогла тисячам студентів 

досягти успіхів у професійній кар'єрі за допомогою інтерактивного та 

захоплюючого навчання. Незважаючи на те, що ми продовжуємо оновлювати 

систему, щоб йти в ногу з розвитком технологій, ми, як і раніше, керуємося 

основними принципами наших засновників: за допомогою правильних 

інструментів кожен може повністю реалізувати свій потенціал. 

  Electude - провідна система віддаленого інтерактивного технічного 

навчання, перевірки знань і онлайн-тестування. Дана система заснована на 

хмарних технологіях. 

· Більш ніж 300 000 користувачів у 55 країнах. 

· Понад 30 000 викладачів і тренерів. 

· Більше 40 мов. 

Electude засуджує агресію Росії та війну, яку вона веде проти України. На 

прохання кількох професійно-технічних та інших навчальних закладів з 

України та на знак підтримки української нації Electude створив спеціальний 

https://www.electude.com/
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домен для викладачів, здобувачів освіти (https://freeukraine1.electude.eu/). Цей 

домен надає викладачам, студентам та здобувачам освіти  з України 

безкоштовний доступ до основних електронних курсів Electude Automotive 

Essentials (Light Vehicles) та Electric Drive принаймні до кінця цього 

навчального року. 

Для того, щоб процес навчання став більш ефективним, актуальним і 

змістовним, а стосовно кожного здобувача освіти був застосований 

індивідуальний підхід, викладачі у вищих, середніх, професійно-технічних 

навчальних закладах, автошколах, тренери та інструктори в навчальних 

центрах при підприємствах зацікавлені у використанні інструментів 

електронного інтерактивного навчання, інтернет-технологій. 

Принципово нові можливості, що відкриваються за допомогою e-learning- 

навчання із застосуванням Інтернету і мультимедіа давно не підлягають 

сумніву, а вперше цей термін був вжитий восени 1999 року на семінарі CBT 

Systems в США. 

Часто термін е-learning помилково сприймають за дистанційне навчання. 

Так, без е-learning дистанційні форми навчання організувати важко. Особливо 

гостро проблему інтерактивного-дистанційного навчання усі заклади освіти 

відчули у період карантину та під час війни. Але з системою Electude це не є 

проблемою.  
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ОСНОВНА ЧАСТИНА 

1. Методика використання 

ELECTUDE – це віртуальна платформа, яка застосовується 

американськими університетами та низкою європейських навчальних закладів 

для професійного навчання спеціальстів із сервісного обслуговування, 

діагностики й ремонту автомобілів і будівельної техніки та фактично є 

закордонним стандартним інструментом для підготовки фахівців зі 

спеціальності «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». 

Дана платфома розроблена Нідерландськими інженерами і представляє 

собою симулятор віртуальної станції технічного обслуговування автомобілів. 

Симулятор працює у виді WEB застосунка, який адаптований під персональні 

компютери, планшети, мобільні телефони. 

Симулятор пропонує віртуальний набір сучасного обладнання реального 

підприємства з технічного обслуговування і ремонту автомобілів та містить 

велику базу навчального матеріалу й реальних практичних задач з якими 

доведеться мати справу інженеру-механіку. 

Під час воркшопу були продемонстровані можливості симулятора 

ELECTUDE для вирішення задач діагностики електросистеми сучасного 

автомобіля з бортовим комп’ютером. 

Система ELECTUDE включає три основні розділи: 

Основи автомобілів. 

Електричний привід. 

Вантажний транспорт. 

ELECTUDE також входить в програму міжнародних змагань WorldSkills 

Championship, що каже про авторитетність такого електронного продукту, 

якому довіряють багато закордонних компаній. 

Це знахідка для наших здобувачів освіти, так як має безкоштовний доступ 

до системи Electude 
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Electude – провідна система віддаленого інтерактивного технічного 

навчання, перевірки знань і онлайн-тестування автотранспортного 

спрямування. 

Система Electude ПОВНІСТЮ перекладена на українську мову. 

Система Electude містить понад 4 500 навчальних модулів і тестів, які 

комбінують в собі теорію, ілюстрації, графіки і схеми, а також симуляції, що 

полегшують вивчення і захоплюють процесом навчання. 

  Ви можете навчатися основам автомобіля, підвищувати компетенції у 

будь-якому напрямі автомобільної тематики або вибрати комплексний 

продукт, який допомагає освоїти всі напрями знань щодо сучасних легкових і 

вантажних автомобілів. 

 Electude підходить для самостійного і корпоративного навчання. 

Перевірка знань здійснюється у режимі онлайн. Доступна активна симуляція 

реалістичних ситуацій. 

 Electude призначена для організації модульного навчання, атестації та 

сертифікації за допомогою проведення очних і дистанційних групових та 

індивідуальних занять серед слухачів освітніх установ, що здійснюють 

підготовку автомобільних техніків та інженерів, а також організацій сфери 

транспортних послуг. Система являє собою середовище розробки, що 

використовує хмарні рішення, яке дозволяє призначати зміст, керувати 

процесом навчання і оцінювати результат і прогресздобувачів освіти. Система 

містить інтерактивні гейміфіковані навчальні модулі, тести і симуляції, які 

стосуються таких тем, як автомобільні основи, фізичні закони, будова і 

принцип роботи систем та вузлів легкових і комерційних транспортних 

засобів, у тому числі гібридних та електромобілів, порядок застосування 

спеціалізованого обладнання та інструменту. 

 Зазначений комплекс призначений для використання на комп'ютерах, 

ноутбуках, планшетних ПК, мобільних пристроях, що мають доступ до мережі 

Інтернет, в тому числі з можливістю виведення зображення на: 
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телевізорі; 

проєкційному екрані; 

на інтерактивній телевізійній панелі; 

інтерактивній дошці. 

  Функціонал програми: 

автоматизація навчального процесу шляхом призначення навчального 

змісту для самостійного вивчення, при цьому даний процес керований, тому 

що викладач (тренер) бачить прогрес студента (здобувача осіти) (результати, 

правильність відповідей, витрачений час на вирішення, обсяг і дату вивченого 

матеріалу); 

розробка власних модулів викладачем (тренером) як з наявного змісту, 

так і додавання нового змісту; 

моделювання симуляцій несправності електрообладнання та електронної 

апаратури двигуна внутрішнього згоряння; 

формування заліків з тестів і симуляцій в будь-якій послідовності і з будь-

якої теми, наявних в програмі; 

використання на заняттях встановлених в програмі курсів та тренінгів; 

пошуку за частиною слова в матеріалі; 

експорту групового та індивідуального прогресу, навчального змісту. 

 

Отримати демо доступ 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.techteachua.com/%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BA%D0%B0
https://www.techteachua.com/%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%BA%D0%B0
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2. Практичне застосування 

 

Використовуючи Electude – симулятор керування двигуном, ви можете 

усунути несправності в системі керування двигуном самостійно. Система 

надає опис несправностей. Використовуючи різноманітні інструменти, можна 

спробувати з'ясувати, в чому саме полягає проблема.  

 

Рисунок 2.1 – Всі види кодів 

 

Рисунок 2.2 – Наряд замовлення 
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Ви можете взяти інструменти з меню і перенести їх туди, де хочете їх 

використовувати. Можна розглянути кожний компонент автомобіля. 

підключити датчики або осцилографа до роз'ємів кожного компонента 

системи керування двигуном, від'єднати роз'єми, а потім провести 

вимірювання. 

 

Рисунок 2.3 – Демонстрація 

 Відключений компонент можна вийняти з машини, перенести його на 

панель компонентів. Якщо вважаєте, що компонент не працює відповідно, 

можна його замінити, натиснувши на нього. Проводи також можна замінити, 

це робиться відповідно до схеми підключення . 

 

Рисунок 2.4 – Схема підключення 
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 Після заміни будь-якого елементу системи можна перевірити справність 

роботи всього автомобіля. Якщо все гаразд, то можете заповнити порядок 

роботи і вказати, що саме ви замінили і т.д. Після цього клієнт може отримати 

назад свою машину.  

 

Рисунок 2.5 – Діагностична схема 

Для початку роботу необхідно перевірити. Поки ви працюєте, витрати на 

ремонт розраховуються автоматично. Постарайтеся вирішити проблему 

якомога швидше, використавши при цьому якомога менше нових деталей. 

Успіхів у пошуках несправностей. 

Навігація і масштаб 

 Ви можете збільшувати і зменшувати масштаб за допомогою повзунка у 

верхньому правому куті або ж можете двічі клацнути на місце, яке хочете 

збільшити за допомогою колеса прокручування мишки. На сенсорному екрані 

зображення можна збільшити за допомогою двох пальців. Якщо ви хочете 

подивитися іншу частину автомобіля, можете перенести його або фон 

(панорамування) у зручне для вас місце. Заміна компонентів і роз'ємів буде 

працювати, тільки якщо  достатньо збільшили масштаб.  
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Компонентна панель 

У нижній частині екрану знаходиться панель компонентів, де зображені 

видалені компоненти. Панель автоматично перемикається, якщо наводите на 

неї курсор, або якщо збираєтеся видалити компонент. При використанні 

сенсорного екрану, панель з'явитися при натисканні на її значок. Якщо ви 

відключили якийсь компонент, то його можна перенести на панель 

компонентів. Компонент залишиться там до тих пір, поки  не установите його 

назад в автомобіль. Місце установки даного компонента позначено синьою 

лінією. Майте на увазі, що витрати на видалення та повторне встановлення 

будуть відображені в рахунку-фактурі.  

 

Рисунок 2.6 – Демонстрація 

Компоненти, які знаходяться на нижній панелі, можуть бути замінені. 

Натисніть на компонент і підтвердіть його заміну. Новий компонент 

обведений жовтим. Ціна нового компонента включається в рахунок-фактуру. 

Деякі компоненти (форсунки, котушки запалювання, свічки запалювання і 

чотирьохполюсні реле) можна перемкнути за допомогою панелі компонентів. 
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Наприклад: ви хочете перемкнути дві котушки запалювання. Спочатку 

перенесіть котушку циліндра 1 на панель компонентів; потім перенесіть 

котушку циліндра 2 на циліндр 1. Потім перенесіть котушку, що знаходиться 

в панелі компонентів, на циліндр 2. Меню З лівого боку знаходиться меню, в 

якому можете взяти (і повернути) інструменти або переглянути документи. 

Меню висувається вправо, якщо наводите на нього курсор. У випадку з 

сенсорним екраном, меню з'являється при натисканні на значок меню. Сірі 

елементи в меню відкриваються; білі скидаються.  

Панель приладів 

 За допомогою панелі приладів можна запустити автомобіль і керувати 

педаллю акселератора. Ви також можете контролювати фактичну швидкість і 

температуру двигуна, за умови, якщо панель приладів підключена до модуля 

керування двигуном. Крім того, є три світлових індикатори. Осцилограф має 

два зонда, які можуть бути приєднані на кожній точці досліждення в 

автомобілі. Червоний зонд призначений для каналу 1, синій зонд для каналу 2. 

Кліщевий затискач заземлення підключений до батареї (за умови, що клеми 

акумулятора підключені). Осцилограф можна включати і вимикати за 

допомогою перемикача «ON / OFF». Рівень вертикального масштабування 

каналу 1 встановлюється червоною клавішею плюс / мінус. Кількість вольт на 

поділку зміниться. Синя кнопка для каналу 2. Клавішею 'Темно-сірий плюс / 

мінус' встановлюється горизонтальний рівень масштабування для обох 

каналів. Кількість секунд на поділку зміниться. Кнопки світло-сірого кольору 

використовуються для навігації у меню осцилографа. Кнопка Menu / Ok має 

подвійну функцію: за допомогою неї можете відкрити меню або (якщо меню 

відкрито), можете вибрати опцію активного меню. Ви можете курсувати по 

меню за допомогою стрілок. Осцилограф має чотири меню, які відкриваються 

натисканням відповідної кнопки: Канал 1 Вибирає сигнал, який буде 

відображатися червоним кольором, в лівому верхньому кутку. Натискання 

кнопки 'стрілка вправо' забезпечує можливість заглушення шуму на сигналі. 
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Пусковий пристрій Меню пускового пристрою вибирає канал пускового 

пристрою і нахил: верхній позитивний або негативний. Канал 2 Це меню 

встановлює канал 2 і має ті ж параметри, що і канал 1.  

Пам'ять 

Ви можете зберігати п'ять різних зображень на осцилографі. Збережені 

зображення можна переглянути, завантаживши їх. Натисніть 'Утримання / 

Уперед', якщо хочете перейти з збереженого екрану на живий сигнал. Кнопки 

зі стрілками також використовуються для переміщення сигналів. Якщо канал 

1 або канал 2 активні (позначені червоним або синім штрихуванням над 

кнопкою), можете переміщати сигнал вгору або вниз. Якщо активовано 

пусковий пристрій (чорне тире над кнопкою пускового пристрою), то  можете 

переміщати точку запуску в кожному напрямку. Якщо хочете зупинити 

показання в конкретний момент, натисніть кнопку 'Утримання / Вперед ". При 

повторному натисканні на екран буде знову показаний сигнал в реальному 

часі. Якщо натиснете кнопку "Авто", осцилограф вибере відповідні параметри 

V/div і s/div. Рівень пускового пристрою також регулюється.  

Мультиметр 

За допомогою мультиметра можете контролювати напругу і опір між двома 

точками підключення. Перетягніть червоний і чорний зонд на полюси на 

роз'ємах компонента або у відсік. Якщо перетягуєте зонд, всі доступні точки 

можете встановити чутливість і дізнатися які показання напруги, чи показання 

опору. Перемикач вибирає напруги постійного або змінного струму.  

 

Діагностична система 

Діагностична система використовується в якості діагностичного тестера і для 

пошуку інформації. Спочатку необхідно ідентифікувати транспортний засіб, 

перш ніж використовувати діагностичну систему. Потім можете вибрати одну 

з функцій в головному меню: Всі коди помилок показує огляд кодів помилок 

всіх модулів керування. Виберіть систему для застосування діагностичного 
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тестера або перегляду його інформації. Виберіть модуль керування для 

застосування діагностичного тестера або перегляду інформації про нього. 

Якщо вибрали вкладку "системи" або "модулі керування ", то перед вами 

відкриється наступне меню: 07.03.2023, 18:51 Electude Simulator Challenge - 

Experiment https://simulator.electude.com/simulator 3/4  

Перегляньте схему блоку або схему підключення. Подивіться, як модулі 

керування пов'язані між собою по CAN шині. 

Схема підключення 

Тут ви знайдете електричний ланцюг. Натисніть на компонент, щоб побачити 

детальну інформацію про нього. Коди помилок дає огляд кодів помилок 

обраної системи або модуля керування. Виберіть дані, які хочете відстежувати. 

Після підтвердження, живі дані відображаються на екрані Тест приводу 

Використовується для перевірки керування приводами. Налаштування 

налаштовує модуль керування. Програмування обновляє прошивку модуля 

керування. Контрольно-комутаційний проміжний блок може бути 

підключений до модуля керування двигуном. Якщо виберете контрольно-

комутаційний проміжний блок, то він буде перебувати на стійці підвіски, 

поруч з модулем керування. Щоб підключити контрольно-комутаційний 

проміжний блок, спочатку необхідно від'єднати роз'єм від модуля керування. 

Тепер можете підключити контрольно-комутаційний проміжний блок до 

джгута проводів і/або до модуля керування. Це робиться шляхом натискання 

двох роз'ємів контрольно-комутаційного проміжного блоку. Датчик тиску 

палива вимірює відносний тиск палива на паливній рампі. Датчик 

підключається безпосередньо до рампи.  

Зовнішній пусковий пристрій 

Пусковий пристрій може бути підключено до акумуляторної батареї, якщо 

підключені клеми акумулятора. Якщо виберете пусковий пристрій, то він 

буде знаходитися на повітряному фільтрі поруч з акумуляторною батареєю.  
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Схема підключення. 

 На екрані показана схема системи керування двигуном. Якщо знайдете 

розірваний провід, його можна буде замінити, використовуючи цю схему. 

Натисніть на провід, який ви збираєтеся замінити і виберіть команду 

"Замінити провід". Провід замінюється відразу ж. Переконайтеся, що вибрали 

правильний провід. Джгут проводів має різні сектори. Ви можете точно 

дізнатися, в якому секторі знаходиться несправність, шляхом вимірювання.  

Наряд – замовлення. 

У цьому документі представлена інформація про несправності. Вам необхідно 

заповнити цей документ, описавши роботу, яку зробили. Принаймні, слід 

описати проведену діагностику і способи вирішення проблем. По завершенню 

роботи повинні перевірити елементи в контрольному списку. Переконайтеся, 

що ви не тільки усунули несправність, але і повернули автомобіль в 

правильному стані і прибрали всі інструменти. В кінці, натисніть на 

'Повернути автомобіль клієнту'. Ваша робота перевірена, і результат буде 

показаний в поле 'Остаточна перевірка'. Тільки коли усунете всі несправності, 

отримаєте результат (у відсотках). При усуненні несправності з першої спроби 

можете отримати максимальний бал 100 (у відсотках). Якщо несправність не 

буде усунена, Ви можете спробувати ще раз, але в цьому випадку Ви зможете 

набрати максимум 50 балів. Кожна спроба зменшує вдвічі максимальну 

оцінку. Всього у вас є 4 спроби. Для отримання найвищої оцінки 

переконайтеся, що ви повернули автомобіль клієнта без несправностей, без 

підключених приладів та інструментів і з правильно встановленими 

запчастинами.  Ви отримуєте половину доступних балів при ефективній 

роботі. Якщо видаляєте або замінюєте непотрібні деталі, то отримуєте менше 

очок. Наприклад, коли робите вдвічі більше витрат у міру необхідності, ви 

отримаєте тільки 25 з 50 балів. Інша частина балів присуджується за правильно 

організовану роботу: 07.03.2023, 18:51 Electude Simulator Challenge - 

Experiment https://simulator.electude.com/simulator 4/4  



 

 

17 

 

1. Ви правильно підключили всі компоненти?  

2. Ви видалили коди помилок?  

3. Ви прибрали всі інструменти по завершенню роботи?  

4. Ви привели в порядок запобіжники, повністю зарядили акумуляторну 

батарею, очистили свічки запалювання?  

Наприклад, якщо забули видалити коди помилок і не прибрали мультиметр, то 

ви отримаєте тільки 25 балів з 50. Рахунок У цьому документі автоматично 

відображаються витрати на ремонт в реальному часі. Він реєструє час, який 

потрібно на знаходження несправності, і розраховує вартість замінених 

деталей. Він також підраховує додатковий час, який треба було б для 

установки і демонтажу компонентів в реальному часі.  

 

Рисунок 2.7 – Рахунок 
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ВИСНОВКИ 

 

Онлайн платформа містить фундаментальні знання будови, 

принципу роботи систем і вузлів транспортних засобів, порядку застосування 

спеціалізованого діагностичного обладнання, установок та інструменту. 

 Симулятор вбудований в  Electude. Відмінна можливість для того, 

щоб відточити навички діагностики, отримати досвід, вивчити порядок 

застосування сервісного інструменту та обладнання. Доступ до симулятора 

управління двигуном Electude дозволить вам практикувати свої діагностичні 

навички в реалістичному змодельованому середовищі, отримати навички, які 

роботодавці називають «досвідом роботи». Engine Management Simulator 

ефективний як для здобувача освіти, так і працівника сервісу. Симулятор 

дозволяє розширити професійну компетентність, знайти можливість освоїти 

більш складну і цікаву спеціалізацію. 

 Навчання автодіагностиці автомобіля Вам буде представлений набір 

практичних завдань різного рівня складності: На першому етапі самостійної 

роботи треба навчитися виконувати діагностику і ремонт нескладних 

несправностей вузлів автомобілів. Порядок усунення зазначений в наряді-

замовленні. Наступний крок - освоєння діагностики несправностей за скаргою 

клієнта, коли у вашому розпорядженні буде повний набір необхідного 

обладнання: від манометра для вимірювання тиску в паливній рампі, до скан-

обладнання і осцилографа. Крім того, ви зможете отримати точне уявлення 

про види сигналів, що формуються різними датчиками, про способи 

управління виконавчими пристроями різного типу. Більш складні завдання, де 

в наряді-замовленні буде приведена лише скарга клієнта і вас обмежать у 

використанні сканера. Такі випадки часті в повсякденній роботі: «не бачить» 

сканер блок керування двигуном і доводиться самостійно будувати так зване 
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«древо проблем», або алгоритм пошуку несправності, застосовуючи критичне 

мислення і логіку міркувань «якщо - то». 

 Симуляційні навчання і демонстрація інструменту Для викладача 

(тренера) симулятор відкриває можливість демонстрації використання 

інструменту, не виходячи з аудиторії, моделювати різні ситуації і реакцію 

діагностичного обладнання на введені несправності. Цікавою опцією для вас 

стане «Рахунок». У цьому документі автоматично відображаються витрати на 

ремонт в реальному часі. Він реєструє час, який вам потрібно на знаходження 

несправності, і розраховує вартість замінених деталей. Він також підраховує 

додатковий час, який треба було б для установки і демонтажу компонентів у 

реальному часі. Для цього і призначений курс навчання на основі Engine 

Management Simulator, який поділений на базовий, підвищений і спеціальний 

курс. Наразі наявні близько 150 різноманітних симуляцій. 
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